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Каждый четвёртый россиянин считает, что
через год он будет жить ещё хуже, чем сейчас
Около 26% россиян оценивают своё материальное положение как плохое. При этом 25% опрошенных
считают, что через год они будут жить ещё хуже. Такие результаты показал опубликованный 11 сентября
опрос ВЦИОМ.

60% опрошенных назвали своё материальное положение средним, о хорошем положении заявили лишь 14%.
Опрос проводился 27 августа среди 1600 респондентов старше 18 лет.

Лишь 12% россиян считают текущее экономическое положение в стране хорошим, 49% — средним, 34%
опрошенных воспринимают экономическую ситуацию негативно. 41% респондентов считают, что через год
их материальное положение не изменится, 24% верят в улучшении ситуации, 25% пессимистично оценивают
ближайшее будущее.

Социологи опрашивают россиян об их материальном положении ежемесячно с начала 2020 года. Всё это
время доля людей, негативно оценивающих ситуацию, остаётся на одном и том же уровне.

«На текущей неделе Путин провёл совещание по экономическим вопросам. Он говорил, что
да, есть у нас кризисные проявления, и, к сожалению, нам их не избежать в какой-то
краткосрочной перспективе.

Вы видели прогнозы правительства. Будем надеяться, что уже в обозримой перспективе мы
сначала остановим падение и затем перейдем уже к росту», — прокомментировал результаты
опроса пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.
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